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Videó és hangfelvételek készítése egyszerű eszközökkel 

Készítette: Kiss Sándor János  

Szakterület: Digitális Pedagógia 
Téma: Mobiltelefon és webkamera használata 

tananyag készítésre 

Célcsoport: Tanítók, tanárok, pedagógusok  

Típus: Oktatás során használható segédanyag 

Az anyag aktuális és gyakorlatias segédlet a digitális pedagógia területén dolgozó tanárok 

számára. Különösen értékes, hogy a fókusz az egyszerűen elérhető eszközökön (mobiltelefon, 

webkamera) van, így a felhasználáshoz nincs szükség drága felszerelésre. Az útmutató logikus 

felépítése és a pontokba szedett tanácsok rendszerezettek, könnyen követhetők, ami megkönnyíti a 

gyors elsajátítást. 

Kiemelt figyelmet kap a megfelelő fényviszonyok biztosítása a zajos, homályos kép elkerülése 

érdekében, ami alapvető feltétele a figyelem fenntartásának az online oktatásban. Ugyanilyen 

súllyal kezeli a dokumentum a hangminőség optimalizálását, amely legalább annyira fontos, mint 

a kép; a külső mikrofon vagy headset használatának javaslata garantálja az érthetőséget és 

csökkenti a dobozhangot. A pedagógiai hatékonyságot növeli a javaslat, hogy a hosszabb 

előadásokat 5–10 perces blokkokra osszuk, ezzel mérsékelve a tanulók kognitív terhelését. 

Továbbá, a megfelelő képkivágás (szemmagasság, kartávolság) és a kamera lencséjébe nézés 

tanácsa segít fenntartani a közvetlen, személyes kapcsolatot a diákokkal. A rendezett háttér és a 

professzionális megjelenés kialakítása pedig erősíti a tanári hitelességet a digitális térben. 

Összességében az útmutató alapos és azonnal alkalmazható tudást nyújt a pedagógusoknak. A 

legfőbb erőssége a gyakorlati megközelítésében rejlik, amely a pedagógusok mindennapi 

kihívásaira ad kiváló megoldást. 

Szakmai lektorok: Babarczi Éva, Dr. Hartung Ferencné 

Készült: 2025.  

Utolsó módosítás: 2025. október 

Felhasználási feltételek: A közzétett anyag a KaPI tulajdona.  

Tanulás, tanítás céljára szabadon felhasználható, de saját iskolai gyakorlaton kívül csak megfelelő 

forrásmegjelöléssel használható. 
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